Artikel-Nr. | Benennung Menge | Einheit

16807 Adapterstiitze galZn f. Relingsadapter Hochspr. SyYSTEMA 2| Stiick

18226 Adapterstitze 2 galZn f. Relingsadapter Hochspr. SySTEMA 4| Stick

18891 Normteilbeutel Reling Adapterset ab 4,07m HSP SySTEMA i 1| Stlck

18892 Einhangeprofil vorm. f. Adapterset LL-Reling 2016 SN 2| Stiick

49522 Knotenblech f. Adapterset LL-Reling 2016 N 2| Stuck

T3403941| Spanngurt rot 25mm, 3m, Ratsche, LC 400 daN, mit 2x Spitzhaken u. Stema Aufdrisk 2| Stick T3516600 (8x)

49522 (2x)

Knotenblech f. Adapterset LL-Reling 2016

T3515500 (16x)

Skt.-Mutter M8 skl., verz. DIN 985-8

T3520500 (4x)
Scheibe 8,4 verz. DIN 9021/1SO 7093 &

T3506300 (4x)
Linsenschr. m. Innenskt. M8x55,erz. ISO 7380-10.9 73504510 (8x)

Skt.-Schraube M8x63¢ rz. DIN 933-8.8 / ISO 4017

# 13527300 (8x)
Federring B8 verz. DIN 127

T

13527300 (4x)
Federring B8 verz. DIN 127

13520500 (4x)
Scheibe 8,4 verz. DIN 9021/ 1SO 7093

T3520500 (8x)
Scheibe 8,4 verz. DIN 9021/1SO 7093

o

Skt.-Langmutter M8, verz. DIN 6334

i
&
(N
SN
: %‘E .
18226 (4x) y |
Adapterstiitze 2 galZn f. Relingsadapter Hochspr. SySTEMA A7 13516600 (4x)
I T3522600 (8x) Skt.-Mutter M8 skl., verz. DIN 985-8
T3506300 (4x) & [ Scheibe R9 verz. DIN 440 /SO 7094 ~
Linsenschr. m. Innenskt. M8x55, verz. ISO 7380-10.9 iy
T3520500 (4x) ' 18892 (2x) .
Scheibe 8,4 verz. DIN 9021/ SO 7093 - Einhangeprofil vorm. f. Adapterset LL-Reling 2016
) ) Oberflache & Mafistab: 1:8 Gewicht: 12.981 kg
18891 - Normteilbeutel Reling Adapterset ab 4,07m HSP SySTEMA - SN :
: S— STEMHA Material:
Artikel-Nr. | Benennung Menge | Einheit / Werkstoff:
13502800 | Skt.-Schraube M8x25, verz. DIN 933-8.8 / ISO 4017 4 | Stuck Bezeichnung
13504510 Skt.-Schraube M8x65, verz. DIN 933-8.8 / ISO 4017 16 | Stuck . e
T3506300| Linsenschr. m. Innenskt. M8x55, verz. ISO 7380-10.9 8| Stiick ﬁdahptersstthtallnsg SNTIOECII\/I '3016 3 seitig ab 4,07m f.
T3515500 | Skt.-Langmutter M8, verz. DIN 6334 16 | Stiick OChsSp.- betest.- oy _
73516600 Skt.-Mutter M8 skI., verz. DIN 985-8 8| Stuck ArtikelNr. / Zeichn.-Nr. Oiqemeintoleranz
73520500 Scheibe 8,4 verz. DIN 9021/ ISO 7093 32| Stiick ZT00774 O = Prifmald
T3522600|Scheibe R9 verz. DIN 440 /1SO 7094 8| Stiick Datum | Name Datum | Name |Doku-Nr.. 10003680 | Blatt: 1
173527300 Federring B8 verz. DIN 127 20| Stuck Index Anderung Datum |Name| Erst. |16.01.2017| Horschig |Gepr. CAD: copeaptarasza | Gr: A3




